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1. No 
2. Good 
3. Average 
4. Yes 
5. No  
6. We want more infrastructure facilities 
7. Very good 
8. No.  
9. Good  
10. Excellent educational experience 
11. Excellent 
12. Good experience 
13. Its overall good 
14. Nil 
15. education experience with my teachers is good 
16. I'm extremely satisfied with my educational institution 
17. In terms of education, the college deserves a 5star grade, indeed, undoubtedly. But in 

terms of extra curricular activities, the college needs to organize some for the students 
get involved in.  

18. I am very satisfied with the all facilities of mdkg college 
19. No, I'm satisfied. 
20. I'm satisfied 
21. Very much satisfied with this college.  
22. Teaching faculty is really good 
23. No , thank you. 
24. Yeaah the level of satisfaction is not so bad. I've found it quite easy. But sometimes I've 

found it difficult coz of the syllabus. But overall it's good. Thank you  
25. I am satisfied with my educational experience  
26. Teachers are very helpful  
27. Satisfied with the educational quality. 
28. There is no fixed time of our classes 
29. I'm quite satisfied.  
30. emphasis on extra curricular activities 
31. Average.  
32. Equal importance should be given in cultural activities 
33. No, Thank You 
34. Overall education experience is very good at mdkg moreover some scope of 

improvement can be made regarding the sports and extra curricular activities  
35. No. 
36. Classroom facilities can be improved 
37. Overall our college is good and still there is some facilities that we want to gain from our 

college 
38. Lack of seats in common room which should be solved as soon as possible  
39. Overall good  
40. I am very satisfied for this college education and safety security 😌 
41. Classroom facilities can be improved and lack of seats in common can be solved  
42. We want more infrastructure facilities.  
43. The level of our satisfaction is good 
44. The institution successfully caters to the educational needs of the students 
45. New chairs in our common room and chairs outside to sit during our off period.  



46. We want many more books of our honours subject geography in our library. 
47. All good ..I'm satisfied with all the facilities.. Satisfied with all the teaching qualities  
48. Satisfied with the overall facilities 
49. I think if it will possible then the average facility of the college should be improve. It s 

help ful for the student Or teacher also.  
50. Overall satisfaction with my educational experience in MDKG College was good. 
51. Disorder in classes,no perfect time. 
52. It is overall a good experience in this institution.  
53. It is overall a good experience in this institution. 
54. Excellent educational experience  
55. I am satisfied but I think we should get some modern facilities. 
56. It is overall a good experience but the toilet facility is not so good as it doesn't have 

much space and proper sanitization. 
57. It is overall a good experience in this institution but the toilet facility is poor as it doesn't 

have much space that is to be present for almost all the students of the institution. 
58. We want more infrastructure 
59. We want more chairs in common room . And seperate class for each semester 
60. Teaching is really good,classses take place regularly and campus is clean I am satisfied.  
61. I am satisfied but I think we should get some more modern facilities 
62. I think if possible than the faculties of college should improve.  
63. We need more books in library. 
64. I am totally satisfied . 
65. No. Thank you.  
66. No. Thank you. 
67. We need one more water aqua guard 
68. I am satisfied but I think we need some more facilities.  
69. I don't want to anything  
70. No , thankyou  
71. I am very satisfied with the MDKG college.  
72. We don't have a permanent department classroom and we don't have a playground and 

also we don't have adequate books in the library  
73. We don't have a permanent department classroom, we don't have a playground, less 

books in library, canteen facilities are not satisfactory, area is too small. 
74. There is no doubt about the teaching staff but other things are really very disappointing. 

The toilets and canteen areas are total mess. Need upgradation.  
75. yes 
76. Other things are good but there is a need to upgrade the canteen and classroom facilities 
77. No, Overall in my opinion it is good in all aspects. 
78. N9 
79. I am very helpful  
80. no 
81. Not bad 
82. Thank you for your feedback 
83. It's a very good Institute I am very grateful to be part of these institutions.  
84. There should be available marker pen for each classroom. Unavailability of marker pen 

is a hindrance of better learning. 
85. Ok 
86. I m fully satisfied 
87. Good experience. 
88. It's overall good 



89. It's over all good  
90. Infrastructure is low because of lack of space. Hostel facilities should be more proper.  
91. I'm very satisfied with the education facilities.  
92. Overall good 
93. Since we are degree students , we can catch things by studying itself but we want 

knowledge beyond the required syllabus . But our teachers are not capable to give that 
something extra materials. Every class should be more and more interesting. So that we 
students can come to class with much of eagerness.  

94. Need some facilities  
95. I am overall satisfied with our educational experience but separate career counselling 

facilities should be provided.  
96. I am satisfied with the College facilities.  
97. Use of educational facilities needed  
98. Need some facilities 
99. Mentor mentee system has not been initiated till now. I hope it'll start soon. Most of us 

stays unaware of the counselling programs, so it'll be very helpful if there's more effort 
given in career counseling.  

100. Lack of digital infrastructure. 
 


